U S N E S E N Í

ze schůze obecního zastupitelstva obce Libošovice ze dne 14.4.2011
   Zastupitelstvo odsouhlasilo :

· všemi hlasy závěrečný účet, vyslovuje souhlas s celoročním hospodařením obce za rok 2010 bez výhrad. Zastupitelstvo souhlasí taktéž se zprávou z auditu za rok 2010. Závěrečný účet obce za rok 2010 byl vyvěšen po dobu 15-dnů od 7.3.201.

· všemi hlasy vypracování územní studie pro pozemky v k.ú. Nepřívěc a v k.ú. Libošovice 

· všemi hlasy zvolení zástupce k jednání ohledně UPO Libošovice, pana Svobodu Víta

· všemi hlasy směnu pozemků v k.ú. Libošovice p.č. 836/4 o výměře 158 m2 a 836/5 o výměře 133 m2, p.č. 922 o  výměře 9 m2, p.č. 836/6 o výměře 1 m2 a p.č. 920 o výměře 5 m2, p.č. 921 o výměře 1 m2, p.č. 924, p.č. 923 o výměře 3 m2. S prodejem části pozemku p.č. 490/4 v k.ú. Dobšice. S prodejem části pozemku 757/1 v k.ú. Vesec, ale až po opravě místního potoka. S prodejem části pozemku 757/1 v k.ú. Vesec, ale až po odsouhlasení oddělení památkové péče na MěU v Jičíně. S prodejem části pozemku p.č. 22/1v k.ú. Podkost.

· 5 hlasy změnu katastrální hranice mezi k.ú. Vyskeř a k.ú. Dobšice v rámci komplexní pozemkové úpravy k.ú. Vyskeř. - s předloženým plánem společných zařízení.

· 7 hlasy zástupce na valnou hromadu V.O.S. a.s. Jičín – pan Svoboda Vít, náhradník pan Lhoták Miroslav

· 7 hlasy s příspěvkem na provoz služebny Policie ČR v Sobotce ve výši 7.000,-Kč na rok 2011

· 7 hlasy zapsání věcného břemene pro uložení vedení elektrické energie do země v lokalitách Libošovice – zadní konec, Libošovice – u vily, Meziluží.

· 7 hlasy převedení majetku darovací smlouvou z Mikroregionu Český Ráj na Obec – traktůrek Starjet a křovinořez Stihl 350

· všemi hlasy umístění kontejnerů na plasty do obcí

· všemi hlasy obnovení nápisu v Rytířovy Lhotě na pomníku padlých

Schůze ukončena ve 20.30 hodin dne 14.4.2011
Zapsala: Loumová 

Ověřovatelé: Stoklasa Martin a Ševr Jan 

